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開会 午後２時 

開会及び開議の宣告 

○委員長 皆さんこんにちは。本日は、第４回定例会の議案中、継続審議とした

「平成２６年度岐阜県教科用図書岐阜地区採択協議会の設置について」を再度

検討いただくということで臨時会を開催しました。慎重なるご審議をよろしく

お願い致します。 

日程第１ 会議録署名委員の指名について 

○委員長 本日の会議録署名委員の指名について、議題と致します。 

 福野委員にお願い致します。 

日程第２ 教育長の報告 

○委員長 日程第２ 教育長より報告を求めます。 

○教育長 改めましてこんにちは。前回の定例会にて継続審議となりました議題

を、臨時会ということでご多用の中お集まりいただきましてありがとうござい

ます。ご指摘をいただいた件につきまして、県の教育事務所長・教育支援課

長・担当者と、委員からの質問点について回答できるよう調整をしてきました。

また、協議会の規約につきましても、協議会の事務局である羽島市教育長・教

育委員会事務局とも、瑞穂市が持っている問題意識について回答をもらえるよ

う調整してきました。引き続きのご審議よろしくお願い致します。 

日程第３ 継続審議 平成２６年度岐阜県教科用図書岐阜地区採択協議

会の設置について 

○委員長 日程第３ 継続審議 平成２６年度岐阜県教科用図書岐阜地区採択協

議会の設置について、議題と致します。 

  事務局より説明を求めます。 

○学校教育課長 日程第３ 継続審議 議案第２０号 平成２６年度岐阜県教

科用図書岐阜地区採択協議会の設置については議案の取り下げを行い、新たに

議案第２２号 平成２６年度岐阜県教科用図書岐阜地区採択協議会の設置につ

いて追加上程させていただきたいと思います。 



○委員長 ご質疑ございませんか。 

ご異議ございませんか。 

  異議なしと認めます。日程第３ 継続審議 議案第２０号 平成２６年度岐

阜県教科用図書岐阜地区採択協議会の設置について取り下げを認め、議案第２

２号 平成２６年度岐阜県教科用図書岐阜地区採択協議会の設置についての説

明を求めることとします。 

追加上程 議案第２２号 平成２６年度岐阜県教科用図書岐阜地区採択

協議会の設置について 

○委員長 追加上程 議案第２２号 平成２６年度岐阜県教科用図書岐阜地区採

択協議会の設置について、議題と致します。 

  事務局より説明を求めます。 

○学校教育課長 追加上程 議案第２２号 平成２６年度岐阜県教科用図書岐

阜地区採択協議会の設置について、岐阜県教科用図書岐阜地区採択協議会規約

（案）及び岐阜地区採択協議会委員選出基準を承認し、平成２６年度岐阜県教

科用図書岐阜地区採択協議会を設置することについての議決を求める。平成２

６年５月２日提出、瑞穂市教育委員会教育長 横山博信。提案理由、義務教育

諸学校の教科用図書の無償措置に関する法律及び教科用図書採択地区の設定に

基づき、教育委員会の議決を求めるもの。 

 ＜資料により説明＞ 

   ～ 質疑・討論 ～ 

  前回定例会にて、岐阜県教科用図書岐阜地区採択協議会規約（案）について、

採択区域の変更があるにも関わらず、既に一部改正となっていることについて

ご指摘をいただきました。このことについて、一昨日、岐阜地区教育長会にて

平成２６年度各市町教育委員会に承認いただく規約は、一部改正したものか新

規に定めるかについて検討いただきました。その結果、瑞穂市教育委員会にて

ご指摘いただいた新規規約案とするべきであるとの結論に達しました。その理

由は、岐阜市を除く５市２郡が新しい採択地区であること、また、協議会規約

であること。更には、今後の採択事務を進めて行くうえで、この規約案が根拠

となることを理由として、これまでの岐阜県教科用図書岐阜地区採択協議会規



約を廃止し、新たに岐阜県教科用図書岐阜地区採択協議会規約（案）を定める

こととしました。また、規約としての体裁を整えるべく瑞穂市例規に準じて規

約を整備致しました。この規約につきましても、地区教育長会にて承認いただ

き、瑞穂市教育委員会事務局より各市町教育委員会へ送付させていただきまし

た。地区採択協議会の設置に向かっていただくこととしました。既に地区採択

協議会の設置に議決している、羽島市・本巣市・北方町については、この規約

案を元に平成２６年度岐阜県教科用図書岐阜地区採択協議会の設置についての

議決を改めて確認していただくこととしています。岐阜県教科用図書岐阜地区

採択協議会規約の新たな規約（案）を元に平成２６年度岐阜県教科用図書岐阜

地区採択協議会の設置についての議決を求めます。 

～ 休 憩 ～ 

○委員長 定例会を再開致します。 

事務局説明についてご質疑ございませんか。 

ご異議ございませんか。 

  異議なしと認めます。追加上程 議案第２２号 平成２６年度岐阜県教科用

図書岐阜地区採択協議会の設置について、可決することと致します。 

日程第４ その他 

○委員長 日程第４ その他に入ります。 

教育次長。 

○教育次長 ございません。 

○委員長 教育総務課長。 

○教育総務課長 ございません。 

○委員長 学校教育課長。 

○学校教育課長 ゴールデンウィーク前に、自転車の乗り方等の交通安全、ま

た、水の事故について各学校へ指導を行いました。 

○委員長 幼児支援課長。 

○幼児支援課長 瑞穂市子ども・子育て支援に関するアンケート調査結果報告



書を配布させていただきましたのでよろしくお願い致します。 

○委員長 生涯学習課長。 

○生涯学習課長 ございません。 

○委員長 ご質疑ございませんか。 

 ご異議ございませんか。 

次回の会議ですが、平成２６年５月１９日、月曜日、午後２時から平成２６

年第５回瑞穂市教育委員会定例会ということでよろしくお願い致します。 

閉会の宣告 

○委員長 本日は、ご苦労様でした。重要な案件について慎重にご審議いただ

きましてありがとうございました。これをもちまして、第２回瑞穂市教育委員

会臨時会を閉じさせていただきます。 

閉会 午後２時３９分 




